[ATAS] BEEBBREI10% XLYPTIR—UIEVET,
INEEFEOEERESAL

20215%4H1H

2021458 Bt DAREEOEHMLE

BEMNEHOHRECFH AN EEELTESHEILBLETFET,
ST EMERARFECESE, KENSHMERNBSETEEEY,

1. EHERBEEOREEICAVDRAHEE

D HEETYEEERE 67170 H (tEHRLY)
@ EHEFEHYEEMER 55690 [ ( 20205128 ~ 2021428 OFEHEEHER)

XD EREIFHEETYEREHKD160%ETELET (67,170M X 160% =107,470H)
2. EREREEZEDEE

FEAHER ZEZE (1I00ARBETIVIET) = RIRFHRFMESE — EEFHREEE
SAQRMERERHEE = 55690 — 67,170 = -11,480 — -11,400 M

3. REHNEHMAREORETE
[RFHli A& ZBN2E 100 DEHEN S BMME 1L A AL (M) HT=YO0. 210MFRELV-LET,

0. 21 1’50 ~11400 x 110% = -263340 = -2634 M

4. RBEMAMEOETE
HEROEEBMHYECHENEHMABREEZMEL THEHEEMELFTT,
FEELERHEICOEELTREESYFE A,

5. \EEMHMOHER (HELEETHART)

J\EEMH
ERAM SR EXHEME) EEBGHEM) | #AResEneuifm)
AZE 00~8.0m 913.07 468.90 442 56
BE 8.1~30.0m 1,295.83 421.05 394.71
CE 30.1milE 4.400.03 317.58 291.24




[$A%) HEHRE10% 2021458 1H
INEEROPERSAL

202156 A BREtDDHREEOEHSE

BENSEADHREZHANEEELTEHEILBLLEITET,
ST EHERARFECE S KENEEMEFABSETREEY,

1. REERAREOETEICAWNSREHMERE
D EEFHEEEE 67,170 H (E#HAEKY)
@ EHETHEEMER 61210 A (1 2021F18 ~ 2021438 OFEHFEEERK)
XD EREIZHEET Y EREHD160%ETELET (67,170M X 160% =107,470)

2. MBS EBZEORE

FREAHR ZBZE (1I00FRFEEIVIET) = RRFHRMMEE — EEFHREEE
SADRMMIEESHEE = 61210 — 67170 = -5960 — 5900 [

3. KEHTHMARLENETE
REHERZEEHEE 100 I DERERSEMEE 1L A A—FIL (M) HT-Y0. 210MHARE-LET,

0.21  x ~5900 _ -
=5 x 110% = -136290 = -1363 M

4. SREBEMMEDHETE
HEROEEBMHFICHEHNSEMARBEZMEL THEHEEMELFTT,
ERELERMEICOEELTRHEEHYEE A,

5. \EEFHMOHER (HERFXETHART)

J\EiEHh
ERARER EXHEME) EEBMMEF) | ARBESNSEHE)
AZE 00~80m 913.07 468.90 455.27
BE 8.1~300m 1,295.83 421.05 407.42
CE 30.1mLlE 4,400.03 317.58 303.95




[(EA%) HEHRE10% 202146 H1H
INEEROPERSAL

2021F7H Bt DHRBEEOEHSE

BENSEADHREZHANEEELTEHEILBLLEITET,
ST EHERARFECE S KENEEMEFABSETREEY,

1. REERAREOETEICAWNSREHMERE
D EEFHEEEE 67,170 H (E#HAEKY)
@ EHETHFEEMER 64470 M ( 2021828 ~ 2021448 OFHEEERK)
XD EREIZHEET Y EREHD160%ETELET (67,170M X 160% =107,470)

2. MBS EBZEORE

FEHEREBZE(100ARBETVIET) = EEFHERAEE — EEFEHERBMHE
SAOR¥HEIEZTEIZE = 64470 — 67,170 = -2700 — -2,700 M

3. =EHTHMAZREDETE
FEHMAR LT EEE 100 I DERERSEME 1L A A—FIL (M) HT=Y0. 210MHAEILV=LET,
0. 21 X -2700 .o -
=50 X 110% = -62370 = 624 M
4. ABREMNHEDETE )
HEROEEHMPSIREHTHEMARBZNMELTREHSEMELET,
FELERHEEICOZEFELTEETEHYFEE A,

5. \EEFHMOHER (HERFXETHART)

J\EiEHh
A R EAXHEF) AEEBMMEM) | AEEEHSETHE)
AB 00~80m 913.07 468.90 462.66
BE 8.1~30.0m 1,295.83 421.05 414.81
CE 30.1mLlE 4,400.03 317.58 311.34




